Информация 

 о работе по профилактике терроризма

в МОУ Приволжская СОШ №3

Приволжского района

 Самарской области

за I полугодие 2010 г.

      Антитеррористическая защищённость школьников, профилактическая работа в этом направлении была приоритетной в истекшем полугодие. Разработан и утвержден  план, организован пропускной режим в школу, регулярно проводились инструктажи с учениками и работниками школы по правилам антитеррористической безопасности, с учащимися изучены правила поведения заложников; беседы по профилактике правонарушений, предусмотренных ст. 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма»;  проведены тренировочные эвакуации, оформлены «Уголки безопасности», оформлена папка с информационно-аналитическими материалами и нормативными актами. 
     - В школе разработан комплексный план безопасности образовательного учреждения, который соответствует требованиям действующего законодательства;
     - За отчетное полугодие сообщений, содержащих заведомо ложные сведения об актах терроризма  в ОУ (в том числе о ложном минировании), с указанием даты поступления сообщения, ОУ – не зарегистрированы;
    - В ОУ проводятся следующие  мероприятия по противодействию терроризму, по развитию общей культуры обучающихся в области безопасности жизнедеятельности, обучению безопасному поведению в различных опасных и ЧС природного, техногенного и социального характера:

 - визуальная проверка помещения на наличие подозрительных предметов;

 - осмотр здания, территории, спортивных площадок на предмет обнаружения подозрительных предметов;

 - контроль работы сотрудников (вахтеров, сторожей);

 - контроль за соблюдением пропускного режима;
 - изучение Положений, Инструкций, Памяток и другой документации по обеспечению безопасности в школе;

 - ознакомление родителей (законных представителей) учащихся с пропускным режимом, правилами посещения работников школы и иной документацией по обеспечению личной безопасности учащихся;

 - документационное обеспечение (издание необходимых распоряжений, утверждение планов, графиков и т.п.) безопасности образовательного  процесса, массовых мероприятий;

 - проведение КШУ;

 - встречи учащихся с представителями МЧС, ОВД, ГИБДД;

 - беседа с учащимися о последствиях ложных сообщений о готовящихся террористических актах;

 - обеспечение дополнительных мер безопасности в новогодние праздничные и выходные дни;
 - организация книжных выставок и  других массовых мероприятий, направленных на профилактику экстремизма и воспитание толерантности;

 - создание условий для самореализации детей и подростков и организации их досуга посредством вовлечения в  кружки и секции, проведения
 культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятий;

 - проведение дней профилактики правонарушений и уроков толерантности.
