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ПОЛОЖЕНИЕ 

о школьной предметной олимпиаде
1. Общие положения

     Основными задачами и целями олимпиады школьников являются: пропаганда научных знаний и развитие у учащихся  интереса к научной деятельности, формирование целостного представления по материалам общеобразовательной области, практических навыков и умений по областям.

2. Участники олимпиад

      Олимпиады проводятся по русскому языку, литературе, математике, географии, биологии, химии, физике, истории, обществознанию, иностранному языку, экологии.    

      Участниками олимпиады являются учащиеся 3-11 классов. К участию в олимпиадах допускаются учащиеся, имеющие соответствующую подготовку. Количество представителей от каждого класса не ограничивается.

3. Организация и проведение олимпиады                           

       Школьная предметная олимпиада проводится ежегодно. 

       Подготовку материала осуществляют руководители методических объединений, учителя-предметники.      

      Олимпиады проводятся в несколько дней, для того, чтобы участники одной олимпиады могли принять участие в другой. Задания выполняются в течение одного урока продолжительностью 40 минут. Выполнение работ контролируется учителями. 

      Для проверки работ участников олимпиады, определения победителей и призовых мест, награждению победителей, проведению разбора выполненных заданий с участниками олимпиады создаётся жюри из преподавателей данной образовательной области.

      Учитель, проводящий олимпиаду, предоставляет руководителю МО список победителей олимпиады в классе. Руководитель каждого МО составляет отчёт о результатах проведённых олимпиад по схеме:

	Предмет
	Класс
	Кол-во участников
	Занятое место
	Фамилия, имя ученика
	ФИО учителя


4. Подведение итогов олимпиады и награждение победителей

      Победители школьной олимпиады награждаются грамотами.

      По итогам олимпиады администрация школы издаёт приказ.

      Учащиеся, занявшие призовые места, выходят на II этап  олимпиады.                                                           

